
【休館】 こども読書会

ダンススポーツ ダンススポーツ

吟友会剣詩舞 ふれあいピンポン ふくっぴーサロン 国府民協 ポールEX 健康医療対策課 絵手紙なかま

壮真会 3B国府 GBクラブ 宝寿会 つくしんぼ

フレンド ナニカイ国府 ひまわり 壮真会

卓球教室 琴扇芳の会 琴扇芳の会

夕凪，MD 千畳支部 ダンススポーツ

ふれあいピンポン 真山支部 宝寿会 ナニカイ国府 ソーセージ作り ダンススポーツ

しおざいHAMADA フレンド,すずらん 童懐会 GBクラブ バウンスボール

胡悠 3B国府 令和の会 楽書会,ひまわり

しゅわーる 卓球教室 千畳支部 なでしこ教室

お琴尺八教室 夕凪，MD ダンススポーツ

　犬と猫の ふれあいピンポン フレンド,すずらん 子育て広場 ポールEX 減塩味噌つくり ちくわ作り

　譲渡会 3B国府 琴扇芳の会 いけ花教室 楽書会 つくしんぼ

卓球教室 千畳支部 琴扇芳の会

夕凪，MD 宝寿会,なでしこ

ダンススポーツ

吟友会剣詩舞 ふれあいピンポン 真山支部 宝寿会

しおざいHAMADA フレンド

胡悠 3B国府
しゅわーる 卓球教室

お琴尺八教室 MD会
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●上府町 1,360人(-2)     ●国分町唐鐘 1,640人(-1) ●国分町国分 356人(-1)  
●久代町 251人(±0)  ●下府町 1,412人 (±0) ●宇野町 248人 (-1)
●下有福町 178人(-1) ●大金町 97人 (±0)

◆国府地区人口◆（11月末） 世帯数 2,640世帯（-6） 人口合計 5,542人(-6）
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国府まちづくりセンター

利用予定表

☆白抜きの事業は主催事業です。

☆事業、教室、講座の内容などは

センターへお問合せください。

※掲載内容は12月22日現在のものです。

≪毎月第3金曜日≫ 第9回
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【国府まちづくりセンター】
浜田市国分町 1981-136

TEL＆FAX 28-1270

✉ kokufu-k@ph-hamada.jp

２/４㈰ 9～10時

国府まちづくりセンター

運営推進委員さんによる

以前運営推進委員会議を行っ

た際に浜田の魚を使ったちくわ

作り体験をしようという声が上

がり、試作を行いました。実際

に子どもがやるとしたら？とイ

メージしながら行い、炭火でこ

んがり焼き上がったちくわは想

像以上においしく盛り上がりま

した。

‼

※１月は朝市お休みです！

日 時 ：１/19(金)
10:00～12:00

集合場所：国府まちづくりセンター
参加費 ：1500円
定 員 ：１６名 （1/12〆切）

息子もおいしいご飯を食べ

て、たくさん可愛がっても

らって終始ご満悦でした♪

浜田に来てもうすぐで４年！私にとっては初めての町内の

忘年会が行われました。これまではコロナの影響を考え自粛

されてた交流行事が行われて、おいしいお料理とお酒に加え

カラオケやビンゴ大会を楽しみました。個々でお話したりす

ることはあったのですが、忘年会という楽しい時間を過ごし、

みなさんの違った一面が見れて楽しい時間となりました。私

は仲良くさせていただいてる副会長に「あんた一番若いんだ

からなんかやってもらうよ～」と脅され(笑)、気付いたら倖〇

來未のキュー〇ィーハニーを選曲されて、柄にもなく人生初

キュー〇ィーハニーを歌いました…。飲まずにはやってらんな

い‼(笑)何はともあれ楽しかったです♪

ソーセージ作り体験
まちセン
月１講座

昨年は大変お世話になりました
今年もよろしくお願いいたします

職員一同

おしるこのふるまい

年明け第１回目のこくふ朝市は…

があります！お楽しみに♪

【休館】 【休館】

～地域資源を活用したはまだっ子共育推進事業へ～

日時：１/２７㈯９時半～１３時

場所：国府まちづくりセンター

対象：年長～小学校６年生と

その保護者

その他：申込み制 定員８組

※詳細は３学期が始まったら

学校からお便りを配布します

浜田の魚を使った

ちくわ作り体験



 

🌼日 時：1月26日(金)
9:30～12:00

🌼場 所：国府まちづくりセンター 調理室
🌼参加費：1000円(塩・麹代として)

🌼持ち物：煮た大豆(生の大豆1㎏を煮て煮汁ごと持参してください)

エプロン・三角巾・マスク保存容器(５Lサイズ)

🌼定 員：16名 🌼申込み：☎28-1270 国府まちづくりセンターまで
※1/16〆切り(定員になり次第〆切ります)

●下有福町 人 ●大金町 人 ±

ともいく

～はまだっ子共育推進事業～

地域ぐるみで子どもをはぐくみ、子どもも地域も高まり合おう‼

まちセン月１講座
≪毎月第3金曜日≫ 第9回

日 時 ：１/１９(金)
10:00～12:00

集合場所：国府まちづくりセンター

参加費 ：1500円

(300g持ち帰り、試食込み)

定 員 ：16名程度（1/12〆切）

こくふまちセン
情 報 掲 示 板

https://sites.google.com
/view/kokufumachicen

＼最新情報はこちら／

わがまち

歳時記

次の月１講座は2月16日(金)

手ごねパン作り教室

お正月のしめ飾りの意味

国府小 【HOOP！

～ドキドキ・わくわく・１年生】

就学児検診の日程にあわせ、保護者同士

のつながりつくりのきっかけになるよう

にと依頼を受け、HOOPを実施しました。

4,５人のグループで、入学前に不安に

思ってることや楽しみにしていること、

我が子の事だけでなく自分の趣味の話な

どなど...終始和やかな雰囲気で開催出来

ました。

らって終始ご満悦でした♪
い‼(笑)何はともあれ楽しかったです♪

ケンボロー手作りハム工房(金城)さんの

大腸がん検診 受診票回収のお知らせ

令和6年1月9日(火)～17日(水)まで

下記の期間中、まちづくりセンターロビーに受診票回
収専用のBOXを設置します。受診票はセンターにも
用意していますのでご利用ください。

減塩みそ作り教室

【主催：浜田市食生活改善推進協議会
浜田支部 国府地区】

高等部
【ラン＆ウォーク】

浜 養
石見海浜公園を会場に学校内で毎年行わ

れていたマラソン大会を今年は自分のペー
スで行うラン＆ウォークとなり、地域の方
と一緒にゴールを目指しました。「はまだ
弁ラジオ体操をやってみようの会」の方々
と一緒にラジオ体操を行った後、学生と地

域の方が同じスタートラインに立ち、よ～
いどん！各ポイントにも地域の方に入って
いただき「がんばれ～」と声援の下、学生
と地域の方合計５０名ほどが完走しました。

「はまだ弁ラジオ体
操をやってみようの
会」の方々と一緒にラ
ジオ体操を行いました。

食生活改善推進協議会
の方と一緒に仕込み作業
をします。参加お待ちし

お正月には玄関にしめ縄を飾って歳神様をお迎えします。それはここが神様を迎える家だということ
を表しますが、お正月のしめ縄はふだん神社で目にするしめ縄とは違う様々な飾りがついています。
それは何故かと調べてみると、そもそも神社にいらっしゃる神様とお正月
に家へお迎えする歳神様は違う神様で、歳神様は山からお出でになると考えら
れているようです。

それゆえに歳神様をお迎えするしめ縄には木々の葉が多く使用され、神社のしめ
縄にはない「ゆずり葉」や「松葉」「裏白」が飾られるのだそうです。
飾りに使われるゆずり葉や裏白にはそれぞれ意味があり、ゆずり葉は春に若芽が
出ると前年の葉が場所を譲るように落ちる様子を、子孫代々受け継がれて行くと
いう意味、裏白は大群落を成すことから子孫繁栄、葉裏が白いことから裏表のな
い潔白な心を意味しています。

参考文献：Discover Japan.web ユズリハの木

【書初め事前練習会】

3年生から習字の授業が始まります。島根書初め展

に出展するために書初め練習会を実施しました。

以前もご指導いただいた今田鈴子先生(下府)から、

のびのび・力強く書くことを教わり、ハネやはら

いに気を付けながら集中して取り組んでいました。

ミ ニ 門 松 作 り
地域資源を使って

長浜まちセン×国府まちセン

コラボ企画

長浜まちづくりセンターの方
を講師にミニ門松作りを行いま
した。材料は国府でとったものを使用
しました。１人でできないところはみ
なさん助け合ったり、他の人の作品を
見て「そのアイデアいいね！」
と参考にし合いながら
個性あふれる作品を
完成されました。

まちセン月１講座

ソーセージ作り体験


